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Wenn ein Chor so singt, man weil}l ja, wie das  klingt

Nur ei - ne Stim & i ho stellt" euch das _mal vor:
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Wenn ei - ne Stim - me singt, hort nur, wiediinn das  klingt!

Wir sin-gen ei - ne  Stim - me vor, doch uns fehltda was im  Ohr; es

Tenor I + 11

klingtdoch dop - pelt nett, sin - gen wir un - ser Lied im Du -

A . T‘enor 1 .

ett. Der zwei-te Te-nor hortsich ein-sam an, wenn er al - lei - ne

—a—®— Fotokopieren wird
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Tenor I + 11

singt. Es kann nur bes - ser klin - gen, wenn zwei ge - mein-sam

sin - gen. Doch die Har-mo - nie, zu dritt ist bes-ser  sie. Te-

nor einsund zwei singt mit dem ers-ten Bass, wie herr - lich klingt denn das?

Bass 1 —3—

Chor

oh-ne den Bass, wie geht @

Tenor I + 11

Chor.  Es kann nur bes-ser .klin - gen,wenn drei zu-sam-men sin - gen! Der
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Har - mo - nie, der fehlt noch was, wir glau-ben,das ist der zwei-te Bass! Die

tillundstumm  um ihr No-ten - blatt he -rum. Es  wirdviel bes - ser
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was soll denn das? Ein

Bass,

oh - ne
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gen,dann wird

sin

ge -mein-sam

Wenn wir

zweiter Bass!

eins

Te-nor
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